
T.C. 

TİCARET BAKANLIĞI 

Risk Yönetimi ve Kontrol Genel Müdürlüğü 

Sayı :24799137-205 

Konu :Aseptik Torba KDV 

  

26.09.2018 / 37474650 

DAĞITIM YERLERİNE 

  

  

Bilindiği üzere, 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanunu’nun 28 inci 

maddesinin Bakanlar Kuruluna verdiği yetkiye dayanarak 24.12.2007 tarihinde 
kararlaştırılan ve 30.12.2007 tarihinde yayımlanan 2007/13033 sayılı Kararname 

eki “Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine 
İlişkin Karar” ile mal teslimleri ve hizmet ifalarına uygulanacak katma değer 
vergisi oranları, ekli I sayılı listede yer alan mal ve hizmetler için % 1, ekli II 

sayılı listede yer alan mal ve hizmetler için % 8, bu listelerde yer alanlar hariç 
olmak üzere vergiye tabi işlemler için % 18 olarak belirlenmiştir. 

3923 tarife pozisyonunda yer alan tıbbi olmayan aseptik torbalarına 
uygulanacak KDV oranı hakkında Gümrükler Genel Müdürlüğüne görüş sorulmuş 

ve cevaben alınan ekte bir örneği yer alan 20.09.2018 günlü 37374045 sayılı 
yazıda söz konusu eşyaya %18 KDV oranı uygulanması gerektiği belirtilmiştir. 

Bu çerçevede, ekli listede yer alan serbest dolaşıma giriş beyannamelerinin 

zamanaşımı sureleri de dikkate alınarak Taşra Teşkilatı Çalışma Yönetmeliğinin 
17. Maddesi gereğince Bölge Müdürlüğünüz Kontrol Şubesi tarafından incelenerek 

sonucundan bilgi verilmesi gerekmektedir. 

Bilgi ve gereğini rica ederim. 
  

Leman ÇAKIR 

Bakan a. 

Daire Başkanı V. 
  
  

  
  

  
  
  

EK: Beyanname Listesi 
  

Dağıtım: Gürbulak, Uludağ, Orta Anadolu, Orta Akdeniz ,Ege, İstanbul ,Doğu 
Marmara 

GTBM'leri. 

  

https://www.mavi.web.tr/mevzuat/mevzuatGoster.aspx?id=34811


  

T.C. 

TİCARET BAKANLIĞI 

Gümrükler Genel Müdürlüğü 

Sayı : 85593407-156.02 

Konu : Aseptik Dolum Torbası KDV 

  
20.09.2018 / 37374045 

RİSK YÖNETİMİ VE KONTROL GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE 

  
  

İlgi :  a) 13.09.2018 tarihli ve 24799137-205/00037195548 sayılı yazınız. 

 b) 14.09.2018 tarihli ve 85593407-156.02/00037240510 sayılı yazımız. 

  

  

İlgide kayıtlı yazınız konusu ile ilgili olarak Maliye Bakanlığından alınan 

19/09/2018 tarihli ve 119861 sayılı yazı ilişikte gönderilmektedir. 

Söz konusu yazı uyarınca tıbbi olmayan aseptik torbaların genel oranda 

(%18) KDV'ye tabi tutulması gerektiği belirtilmektedir. 

Bilgi ve gereğini arz ederim. 

  
e-imzalıdır 

H. Sadi ÇETİNTAŞ  

Genel Müsür a.  

Daire Başkanı 

  

 EKLER : 

Ek1- Yazı örn 

  
  

T.C. 

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI 

Gelir İdaresi Başkanlığı 

Sayı :50169878-200.03.01-E.119861      
 19.09.2018 

Konu :Ambalaj ve Aseptik torbaların KDV 

  

  

TİCARET BAKANLIĞINA 

(Gümrükler Genel Müdürlüğü) 

  

  



İlgi :14.09.2018 tarihli ve 85593407-156.02-E-00037237510 sayılı yazınız. 

İlgide kayıtlı yazınızda bahsi geçen ve Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 
3923.21.00.00.11, 3923.21.00.00.19, 3923.29.10.00.11, 3923.29.90.00.11 ve 

3923.29.90.00.19 Gümrük Tarife İstatistik Pozisyon numaralarında 
sınıflandırıldığı ve meyve sularında kullanılmak için ithal edildiği ifade edilen tıbbi 
olmayan aseptik torbaların, 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Eki (II) 

sayılı listenin B/22' nci sırası kapsamında değerlendirilmesi mümkün değildir. 

Bu itibarla, söz konusu ürünlerin genel oranda (% 18) KDV'ye tabi 

tutulması gerektiği yönündeki Bakanlığınız görüşü Başkanlığımızca da uygun 
bulunmuştur. 

Bilgi edinilmesini ve gereğini arz ederim. 

  
  

Ersin SAKLAR 

Bakan a. 
Gelir İdaresi Grup Başkanı 

  
  
 


